

# 飞艇5码必赚计划

EMCm7DuGMf9IBRLV

飞艇5码必赚计划遭特朗普背叛后 加拿大迎来“几十年最重要大选”

来源：环球时报

【环球时报驻加拿大特约记者 陶短房 环球时报特约记者 于文】加拿大4月28日举行新一届联邦众议院选举。“这是加拿大几十年来最重要的大选”，加拿大广播公司（CBC）27日发文称，自由党和保守党对此达成了共识。美国总统特朗普对加拿大的关税和吞并威胁，成为本次大选最受关注的话题之一。自由党党首卡尼在26日的竞选活动上称：“特朗普的贸易战实际上撕裂了全球经济，他背叛了加拿大。加拿大人已经从这种背叛的震惊中缓过神来，但我们绝不能忘记教训。”曾经被称为“加拿大版特朗普”的保守党党首普瓦列夫尔强调：“我和他完全不同。”英国广播公司（BBC）称，加拿大历史性选举的命运最近发生惊人逆转。从前总理特鲁多2月辞职，卡尼继任自由党党首并在3月就任总理，保守党眼睁睁看着支持率被自由党逆转。评论称，本次加拿大大选，民众将选出他们认为最有能力领导加拿大对抗美国威胁的人。

当地时间4月26日，加拿大安大略省，在总理、自由党党首卡尼的竞选集会上，民众举着“绝不成为美国第51个州”的标语 图源：法媒

3个月，“惊人逆转”

加拿大政府为内阁制，由众议院中占多数席位的政党领袖出任总理并组阁。众议院共343个席位，众议员由按各省人口比例划分的联邦选区直接选举产生，任期4年。总理可宣布提前解散众议院举行选举。2015年以来，自由党一直在众议院占据多数席位，今年1月，特鲁多宣布将在自由党选出新领袖后辞去总理职务。当时自由党在民调中的支持率落后于在野的保守党20个百分点。保守党则磨刀霍霍，准备在2025大选之年重掌政权。

BBC称，但随着特朗普上台，一切都变了。特朗普对加拿大祭出关税和吞并威胁，这在无意中帮助了自由党，加拿大民众的注意力从批评自由党执政的问题转移到对抗来自美国的威胁。3月中旬时，自由党在民调中与保守党并驾齐驱，到4月初，自由党已经领先。评论称：“这是一次惊人的逆转。自由党似乎已经死去并被埋葬，但现在他们相信，该党可以连续第四次赢得选举，甚至在议会中获得多数席位。”

CBC的民调汇总显示，自由党此前多次领先保守党七至八个百分点。26日的民调显示，自由党支持率为42.5%，保守党为38.7%，差距缩小。

本次选举的一大特点是，提前投票率创下历史新高。据《环球邮报》报道，加拿大选举局称，复活节长周末期间，已有730万人提前投票，创历史新高，约占所有登记选民的1/4。达尔豪西大学政治学教授特恩布尔表示，她对提前投票的投票率上升并不感到惊讶，并预计本次选举的总体投票率将会上升。她表示，所有提升投票率的因素都已显现，包括提前投票的便捷性，以及选民对这场涉及众多议题的激烈竞争高度关注。她表示，人们感觉这次选举意义重大，且已经下定决心，这或许也是投票率创下纪录的原因之一。

卡尼继任自由党党首并在3月就任总理 资料图

对特朗普海外影响力的测试

“在为期36天的竞选活动的最后几个小时里，特朗普的阴影笼罩着一切。”BBC称，28日选举的获胜者是能够让选民相信他们有应对特朗普计划的政党。两位领跑者在优先事项上大体达成了共识：加拿大需要摆脱对美国的依赖；发展石油、天然气和采矿业；保护受关税影响的工人；增加国防开支。

法新社称，在卡尼的竞选集会上，反抗美国是最火的口号。卡尼力证自己是最适合领导加拿大应对美国威胁的人，普瓦列夫尔则强调，加拿大需要做出改变，终结自由党的执政。

美国“政治新闻网”26日报道称，该媒体联合民调机构对加拿大选民的民意调查显示，3/4的加拿大人不喜欢特朗普，39%的受访者表示，特朗普是本次选举中最受关注的议题之一，仅次于生活成本（60%）。评论认为，本次加拿大大选已经转变为对特朗普在美国以外的政治影响力的测试。由于对他的强烈反对，大约一半的加拿大人现在认为美国是一个敌对大国。

“这场大选最终可能会被人们铭记为‘特朗普大选’”，CBC的评论文章称。美联社说，自1988年以来，外交政策从来没有对加拿大选举产生过如此大的影响，具有讽刺意味的是，当时与美国的自由贸易主导了政治话语。特朗普威胁要对加拿大商品征收高额关税，卡尼和普瓦列夫尔都表示，如果当选，他们将加快两国自贸协定的重新谈判。卡尼计划使加拿大的出口多样化，并正在审查美国F-35战斗机的剩余采购订单。卡尼作为加拿大总理的第一次访问选择了巴黎和伦敦，而不是华盛顿。

特朗普威胁要对加拿大商品征收高额关税 资料图

“为国家灵魂而战”

加拿大媒体认为，该国的大选火药味并不像美国那么浓。加拿大电视台（CTV）专栏作家、前联邦保守党籍内阁部长摩尔认为，卡尼和普瓦列夫尔都是“不错的总理人选”，“你不必因为憎恨其中一位而投票给另一位，他们既不充满仇恨，也不无知，经验丰富，有文化，富有同情心。并非所有国家都有这样的条件，但加拿大可以。”此外，加拿大选举规则简单，“看看美国50个州每4年在总统竞选期间采取的50种不同的做法，以及他们的制度所造成的种种缺陷、阴谋和分裂，我为我们在加拿大的做法感到庆幸。”

英国《金融时报》27日发文称，对很多加拿大人而言，此次大选是“为国家灵魂而战”，一些曾经支持保守党的选民表示，将“倒戈”支持自由党。报道认为，虽然大多数民调显示自由党将获胜，但因为差距太小，加上保守党在年轻选民中支持率较高，加拿大的一些小党也愿意和保守党结盟，谁将领导加拿大，还有待观察。

正规彩名堂官网计划01

幸运168飞艇官网开奖网址app

网上番摊1234预测码

168幸运飞艇历史开奖记录

澳门118期开奖

重庆时时彩app官方

网赌负债累累的上岸方法

澳洲10最稳妥三个公式

一天赚3000的黑方法

飞艇在线计划精准人工计划(免费版)

澳洲幸运10平刷7码赚钱技巧

网赌快三稳赚10大技巧

澳洲十开奖网

澳洲10全天人工免费计划软件优势

澳洲10是官方开奖全国一样的吗

澳洲幸运10精准提前预测号

手机彩票官方开奖网

一天赚3000的黑方法

澳洲幸运五5码计划网